Zápis z jednání Redakční rady Nepomuckých novin 
konané dne 20. 5. 2020 v Nepomuku
Přítomni: Miroslav Anton, Pavel Motejzík, Pavel Jiran, Karel Baroch, Hana Staňková

Hana Staňková navrhla možnost vydání letního dvojčísla kvůli dovolené. Pavel Motejzík přislíbil zajištění kontroly náhledu a distribuci srpnových novin, takže se dvojčíslo dělat nebude.
Změna písma v Nepomuckých novinách – původní písmo bylo licencováno na grafika Martina Buška, nová grafička Petra Kafková vybrala podobné – Playfair. Redakční rada se změnou souhlasí, čtenáři ji patrně ani nezaznamenali.
Fotografie v Nepomuckých novinách nejsou po změně grafika a tiskárny dostatečně ostré – Hana Staňková bude řešit s grafičkou Petrou Kafkovou.
Od květnového Zastupitelstva bude opět dodáváno video z jednání na web města.
NN září: Téma by mělo být věnováno krajským volbám (2.-3. října). Nepomucký fotbalový klub slaví 100 let výročí založení – bude mu vyhrazena 4 stránková příloha a rozhovor.
Možnost získání dotace na obecní zpravodaj a elektronickou úřední desku – řeší Pavel Motejzík. Webové stránky úpravy nepotřebují kromě zpřístupnění pro nevidomé – řeší tajemnice Ivana Šiftová
Kabelovka – obsah je aktualizován jednou týdně, technologie je zastaralá. Je nutné ji udržovat, nebo ji bude možné v budoucnu zrušit? Redakční rada navrhuje udělat v Nepomuckých novinách téma Co s infokanálem + anketu – hlasovací lístek ohledně sledování infokanálu.

